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Про організацію роботи щодо запобігання 
бездоглядності неповнолітніх на території 
міської територіальної громади

А.6.Ц.

Заслухавши інформацію заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради Денисовця Ю.М. про організацію роботи щодо 
запобігання бездоглядності неповнолітніх на території міської територіальної 
громади керуючись пунктом 2 частини а), пунктом 7 частини б) ст. 32 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконавчий комітет 
Коростишівської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради Денисовця Ю.М. про організацію роботи щодо 
запобігання бездоглядності неповнолітніх на території міської територіальної 
громади взяти до відома.

2. Службі у справах дітей Коростишівської міської ради 
(Сгарубінська Л.С.) спільно з службою у справах дітей Коростишівської РДА 
(Голуб Д.В.) (за згодою), районним центром соціальної служби для сім’ї, дітей 
та молоді (Гончаренко О.В.) (за згодою), громадськими організаціями:

1) забезпечити своєчасне виявлення дітей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, їх облік та соціальний супровід з метою захисту і 
забезпечення дотримання прав і найкращих інтересів дітей, подолання 
життєвих труднощів сім’ї, мінімізацію негативних наслідків та попередження 
будь-яких форм насильства;

2) здійснювати рейди з контролю за роботою кафе, барів, молодіжних 
дискотек, комп’ютерних залів з метою виключення перебування в них 
неповнолітніх під час уроків, у вечірній та нічний час без супроводу дорослих 
на вулицях міста;



3) здійснювати комплекс заходів щодо захисту житлових та майнових 
прав дітей;

4) виявляти та повертати до навчання дітей шкільного віку, які без 
поважних причин не відвідують заняття в навчальних закладах;

5) посилити інформаційно -  роз’яснювальну роботу з питань запобігання 
негативним явищам у середовищі дітей та підлітків щодо прав та законних 
інтересів неповнолітніх, відповідальності батьків, дорослих, посадових осіб.

3. Рекомендувати працівникам ювенальної превенції Коростишівського 
ВП ГУНП у Житомирській області:

1) посилити роботу, пов'язану із запобіганням правопорушенням дітей, 
здійснення правового виховання неповнолітніх;

2) здійснювати розшук дітей, які залишили сім'ї, навчально -  виховні 
заклади та спеціальні установи для дітей;

3) виявляти дорослих осіб, які втягують дітей у злочинну діяльність, 
проституцію, пияцтво, наркоманію та жебрацтво.

4. Відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради 
(Джаман І.В.):

1) сприяти залученню до позашкільної роботи, участі у гуртках та 
спортивних секціях дітей, схильних до правопорушень, бродяжництва та 
таких, які опинились у складних життєвих обставинах;

2) забезпечувати проведення спільних з відповідальними спеціалістами 
профілактичних рейдів ("Діти вулиці", "Урок", "Канікули" та інші) з метою 
запобігання безпритульності, бездоглядності, профілактики правопорушень та 
злочинності серед неповнолітніх.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови відповідно до розподілу обовязків.



ІНФОРМАЦІЯ

Про організацію роботи щодо запобігання 
бездоглядності неповнолітніх на території 

міської територіальної громади

Станом на 01.11.2019 року на території Коростишівської міської 
об’єднаної територіальної громади проживає 6 648 дітей.

На території ОТГ проживає 60 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, з них 51 дитина -  під опікою та піклуванням 
громадян, 1 дитина у професійно-технічному навчальному закладі, 8 дітей 
виховується в 6 прийомних сім’ях .

У санаторії для батьків з дітьми «Тетерів» проживають сім'ї з числа 
внутрішньо переміщених осіб, в яких виховуються діти до 18 років (35 дітей) та 
5 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Систематично проводяться роз’яснювальна робота серед опікунів, 
піклувальників, прийомних батьків стосовно дотримання чинного 
законодавства щодо захисту цивільних прав та інтересів підопічних. 
Контролюються умови утримання, навчання та виховання дітей, які 
перебувають під опікою/піклуванням шляхом відвідування родин суб’єктами 
соціальної роботи.

На території об’єднаної територіальної громади проживає 71 дитина, яка 
перебуває у складних життєвих обставинах та виховуються в 32 сім'ях, з них 24 
дитини мають статус постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів.

З метою попередження негативних явищ в сім’ях, які опинились в 
складних життєвих обставинах та запобігання соціальному сирітству, 
проводяться систематичні перевірки умов проживання таких родин та стану 
виховання у них дітей. Протягом 2019 року спільно із суб’єктами соціальної 
роботи обстежено умови проживання 91 сім’ї, в яких виховується 238 дітей.

Сім’ям, які опинились в складних життєвих обставинах надається 
гуманітарна допомога у вигляді продуктових наборів та одягу.

Управлінням праці та соціального захисту населення 
райдержадміністрації призначається соціальна допомога на дітей, які 
перебувають під опікою/піклуванням, в прийомних сім’ях. Службою у справах 
дітей міської ради, працівниками служби у справах дітей райдержадміністрації, 
районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управлінням 
праці та соціального захисту населення здійснюються перевірки цільового 
використання коштів даної соціальної допомоги законними представниками 
дітей. У ході проведення таких перевірок фактів нецільового використання 
коштів не виявлено.

З метою запобігання безпритульності, . бездоглядності, профілактики 
правопорушень та злочинності серед неповнолітніх працівниками служби у 
справах дітей міської ради, служби у справах дітей райдержадміністрації, 
фахівцями ЦСССДМ та представниками відділу освіти, молоді та спорту



міської ради постійно проводяться профілактичні рейди ("Діти вулиці", 
"Урок", "Канікули" та інші).

У червні було проведено щорічну зустріч керівників району та міста з 
випускниками 9-х класів з числа дітей-сиріт та позбавлених батьківського 
піклування. Кожному випускнику були врученні цінні подарунки. Для дітей 
вищевказаної категорії організовано екскурсію до «Поліської хати» 
с.Городське.

У 22 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх 
числа, які походять з території ОТГ відсутнє житло на праві власності та праві 
користування. Тому основною проблемою постає забезпечення дітей даної 
категорії житлом, а саме постановка на квартирний облік та надання 
соціального житла для тимчасового проживання.

Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа впорядкованим соціальним житлом можливе за наявності 
житлового фонду соціального призначення.

Формування житлового фонду соціального призначення для забезпечення 
потреб дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 
числа розпочато в Коростишівській міській раді, а саме рішенням виконавчого 
комітету міської ради від 17.08.2016 року № 184 «Про виділення кімнат у 
гуртожитку по вул.Київській, 113 в м.Коростишеві для тимчасового 
проживання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування» 
виділено кімнати №3, №15 та №152 в гуртожитку по вул. Київській, 113 в 
м. Коростишеві для проживання даної категорії дітей та осіб з їх числа до 
забезпечення благоустроєним житловим приміщення для постійного 
проживання.

Враховуючи те, що значна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та осіб з їх числа потребують забезпечення житлом, з 
метою реалізації кращих інтересів дітей через функціонування ефективної 
системи забезпечення, дотримання та захисту їх прав розроблено Програму 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та осіб з їх числа у Коростишівській об’єднаній територіальній громаді на 2019- 
2022 роки , яка затверджена рішенням 69 сесії міської ради сьомого скликання 
від 22.01.2019 №648. Відповідна цільова програма забезпечить можливість 
залучати на умовах співфінансування кошти обласного бюджету.

Відповідно до Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа ( в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. №616) особі з числа дітей, 
позбавлених батьківського піклування надано грошову компенсацію на 
придбання житла в сумі 322 896 грн.

Коростишівський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які



перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої 
допомоги.

Основними завданнями центру є:
- виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах і потребують сторонньої допомоги;
- здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 
допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки 
потреб їх у таких послугах;

- забезпечення взаємодії із структурними підрозділами місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємствами, 
установами та організаціями, а також залучення потенціалу територіальної 
громади до проведення соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю.

Соціальним супроводом фахівців із соціальної роботи районного центру 
СССДМ охоплено 16 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах в 
яких виховується 41 дитина, та 4 особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

Станом на 01.11.2019 року з позитивним результатом з соціального 
супроводу знято 6 сімей в яких виховується 19 дітей.

В результаті здійснення соціального супроводу сім'ї та особи налагодили 
відносини в родині, надано допомогу в оформленні документів щодо 
соціальних виплат, відновлено втрачені документи, отримано допомогу в 
лікуванні, догляді, деяким сім’ям надано гуманітарну допомогу (одягом, 
взуттям,продуктовими наборами), вирішено житлово - побутові проблеми.

Коростишівським районним центром СССДМ спільно з ГО «Останній 
дзвінок» на базі санаторію «Тетерів» організовано благодійну акцію «Острів 
розваг» та «Ярмарок професій» для дітей із сімей, які перебувають у складних 
життєвих обставинах та дітей із числа внутрішньо переміщених осіб.

Соціальним супроводженням охоплено 6 прийомних сімей, в яких 
виховується 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Здійснюються заходи щодо контролю у межах повноважень за цільовим 
використанням державної допомоги і створенням належних умов для 
повноцінного утримання та виховання дітей.

Також здійснюється оцінка потреб сімей, дітей та молоді, які 
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 
допомоги, у тому числі сімей учасників антитерористичної операції та 
внутрішньо переміщених осіб, визначаються соціальні послуги та методи 
соціальної роботи, забезпечується психологічна підтримка. Протягом 2019 року 
соціальною роботою охоплено 13 осіб з числа учасників антитерористичних 
операцій. Всього протягом 2019 року соціальними послугами охоплено 33 сім’ї 
в яких виховується 64 дитини.

Варто зазначити, що Коростишівською міською радою здійснюється 
співфінансування діяльності районного центру соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді, оскільки роботою фахівців із соціальної роботи охоплено всі 
населені пункти громади.



Служба у справах дітей міської ради співпрацює з Житомирською філією 
міжнародного благодійного фонду «Відкрите серце». Другий рік поспіль є 
учасниками щорічної благодійної акції «Святим може бути кожен».

Станом на 01.11.2019 р. на обліку Коростишівського ВП ГУНП перебуває 
чотирнадцять неповнолітніх осіб, які притягнені до відповідальності за ч.І, 
ст. 185 КК України (таємне викрадення чужого майна), всім неповнолітнім 
оголошено підозри за ч.2 ст. 185 КК України. Одна неповнолітня особа 
перебуває на обліку з приводу самовільного залишення свого місця проживання 
два і більше разів. Також повідомляю, що протягом року працівниками 
Коростишівського ВП ГУНП за невиконання батьками або особами, що їх 
заміняють, обов’язків щодо виховання дітей, було складено 98 
адміністративних протоколи за ст. 184 КУпАП.

Проаналізувавши наведену інформацію можемо стверджувати, що 
службою у справах дітей Коростишівської міської ради спільно з службою у 
справах дітей Коростишівської РДА, районним центром соціальної служби для 
сім’ї, дітей та молоді, працівниками ювенальної превенції Коростишівського 
ВП ГУНП, відділом освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, в.о. 
старостами старостинських округів протягом року була проведена робота 
спрямована на запобігання бездоглядності неповнолітніх на території міської 
територіальної громади, а також визначено основні напрями для покращення 
даної співпраці в 2020 році.

Заступник міського голови 
з питань діяльності 
виконавчих органів ради




